PNINKA OJ1A XUMNKOB

OEHb TPETUW. MKT N SNEKTPUYECTBO



CKOPOCTb PEAKLIUA
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CKOPOCTb PEAKLINW
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CKOPOCTb PEAKLINW
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T=A—t=f(T)

a=coct
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k = Aexp(— $)



MOJIEKYITAPHO-KUHETUYECKAA TEOPUA

1) BemecTBo COCTOUT U3 MEJIKMX YaCTHI]

2) OHHU HaxXOAATCS B XaOTUYHOM (TEIJI0BOM
JIBUYKCHUM )

3) B3auMoaencTBYIOT APYT C IPYTrOM TOJIBKO ITyTEM
a0COJIFOTHO YIIPYTUX B3aUMOJCUCTBUI



PACIPEOEJNNEHWE MO CKOPOCTAM

BHyTpeHHSsIs1 SHEPTUA — TOJIBKO KUHETUYECKAS:
Pacnpenenenne no ckopoctsim!
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HY HAMPUMEP, CKONbKO MOJEKY/T
OBNTALAKOT CKOPOCTBIO OT V, IO V. ?

BoOT CTONbKO




[TYCTb PEAKUWA NMPOTEKAET BOT TAK




BCE CTOJIKHOBEHUA NMPUBOOAT K PEAKLUAWN.
TOIA CKOPOCTb PEAKUNA — KOJTMHECTBO
CTOJIKHOBEHWNW!
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YTO-TO HE TAK

Teopus
DKCIICPUMEHT
Jh = NaT[Dz 8kT( : +L)CACB r = AeXp(— E)CACB
N 1T MA MB T

B
AT r~exp(—T)



B PEAKLUWIO BCTYINAKT HE BCE MOJIEKYIIbI

Hy>xHO, 4TOOBI 3HEprus ObLIa BBIIIE ONMPEACICHHOIO 3HAYCHHUS
Ea. Jlois Takux MOIEKyII:




SABNCUMOCTb OT TEMIEPATYPbI

TyT 9 nyyLue Hapucyt Ha Jocke

PacyeTHble CKOPOCTU OTNINYAKOTCS OT UCTUHHBIX, MOTOMY YTO MOAESb HE COBCEM TOYHasA. BBoguTtes ctepmnyecknm
doakTop P:

r = PN mD?* 8kT( - + : )exp e Gt
N 1[4 MA MB RT

B
CpaBHHUM C 3KCIIEPUMEHTOM: r = Aexn(—=)C.C Mps1 ipekpacHsbi!
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ONODY3NA

HarmpaieH npoTuB U3MEHEHUSA KOHIIEHTPAIIUUH,
MPOUCXOAUT caM co00, MeAIeHHO, D — BaXkHas IITyKa

CocTosiHue D, Mm?/c

[@a3000bpasHoe

YKngkoe

TBeppoe



CPA3Y K AEJTY. MPOTEKAET PEAKU/A B
PACTBOPE

Ho 3xaeck onu quddyHaupyrot!

Echun peaKkumsa npotekaeT HamHoro bbicTpee, yem anddpysus,

EEC

r k > 47T(D1 4 Dz)(TA o T'B)

"1+ k/[4n(Dy + Do) (ry + 15)]
[Togymaem

HaO 3TUM
r = [4m Dy + D) (14 +15)]CaCp

N Toraa



CYMMUPYEM:

1) 3nanne MKT mo3BosisieT mpeacka3blBaTh CKOPOCTH PEAKIINI

2) Kak B razoBoii (a3ze, Tak u B pactBopax. JAuddy3us urpaet
CYILIECTBEHHYIO POJIb

3) IlonydeHHBIE 3HAYCHUS 3aHWKEHBI M3-32 HETOYHOCTH MOJICJIN, HO

3TO HOPMAJIBLHO

4) IT0 MO3BOMISAET N30€KaTh TOHHBI YTOMUTEIBHBIX SKCIIEPUMEHTOR



